

20 ЛЕТ ФЕДЕРАЛЬНОМУ  
КАЗНАЧЕЙСТВУ

## Функционирование портала СУФД: итоги двух лет

Федеральное казначейство России сегодня является бесспорным лидером в плане информационно-технологической инициативы среди органов государственной власти РФ. Активное использование ИТ-технологий коренным образом меняет методы работы казначеев и их взаимоотношения с клиентами. Это хорошо видно на примере Управления Федерального казначейства по Владимирской области. Здесь в течение двух лет идет активный процесс отработки системы удаленного финансового документооборота (СУФД) - новейшего в системе казначейства информационного портала. О том, что уже сделано и о перспективах на ближайшее будущее рассказывает руководитель Управления Ольга Михайловна БОЧАРОВА.

Всего год назад все разговоры о функционировании портала СУФД (системы удаленного финансового документооборота) опирались в основном на теоретические знания. Конечно, был уже опыт ее pilotного тестирования пятью участниками бюджетного процесса, в том числе и в нашей области, активно шел процесс накопления практических знаний, нарабатывались навыки и в работе с клиентами, и в решении возникающих технологических проблем. Но всего полученного еще явно не хватало для широкого распространения этой передовой системы. За истекший год ситуация изменилась коренным образом.

В начале 2011 года на базе Управления Федерального казначейства по Владимирской области был осуществлен перенос портала на мощную аппаратную площадку, что позволило подготовить систему к массовому тиражированию среди клиентов УФК.

Специалистами Управления совместно с компанией «OTP2000», разработчиком новой системы был проведен ряд совещаний, на которых объяснялись преимущества внедрения и использования СУФД-онлайн, а также давались разъяснения и ответы на вопросы, связанные с ее эксплуатацией.

Это, бесспорно, помогало нашим клиентам более уверенно определяться с выбором новой формы документооборота. Но настоящий прорыв произошел после того, как был обобщен опыт обслуживания первых 100 пользователей, наработанный совместно с группой внедрения. Тщательный анализ уже сделанного позволил скорректировать работу с получателями наших услуг, и внести необходимые изменения в технологические процессы.

Мы также провели масштабный опрос среди своих клиентов, выясняя у них наличие технических возможностей и желание перейти на новую систему. Полученные результаты были на тот период очень оптимистичны: около 600 пользователей выразили готовность работать в СУФД-портале. С учетом всего этого и были сверстаны планы на 2011 год по отработке новых информационных технологий. И они были выполнены.

На нынешний год планы намного объемнее. Процесс вовлечения абонентов в работу через СУФД-онлайн в прошедшие месяцы заметно активизировался. Несмотря на все сложности начального периода внедрения системы, мотивация перехода на новые технологии взаимоотношение с органами казначейства у наших клиентов не ослабевает. Количество пользователей только растет.

Способствует этому много факторов и главный из них - СУФД имеет явные преимущества перед ныне действующей системой электронного документооборота (СЭД). Это, во-первых, простота подключения к порталу: при наличии высокоскоростного канала доступа к сети Интернет такая процедура выполняется собственными силами абонента. И во-вторых, скорость осуществляемых процессов во время работы: документы клиентов попадают в ППО АСФК (прикладное программное обеспечение автоматической системы Федерального казначейства) практически мгновенно, также мгновенно становятся доступны клиентам документы, направляемые им органами Федерального казначейства, а также информация о статусе обработки документов. Значительно сократилась для пользователей СУФД и процедура подписания электронных документов: с 5-15 сек. до 0,3 - 0,5 сек.

(Окончание на 2 стр.)

### Уважаемые читатели!

Продолжается подписка на районную газету «Коммунар» на текущие месяцы 2012 года.  
Оформить подписку на газету вы можете в любом почтовом отделении.



**Коммунар**

МЕЛЕНКОВСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

Выходит с 13 апреля 1931 года • № 28 (10440) • Среда, 25 апреля 2012 года • Цена свободная

### ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

## ВСЕ - НА СУББОТНИК !

В нашем городе проходит ставший традиционным весенний месячник санитарной очистки и благоустройства территории. Администрация района обращается ко всем меленковцам: трудовым коллективам предприятий, учреждений, организаций всех отраслей и форм собственности, учащимся общеобразовательных учебных заведений, жителям многоквартирных домов и частных домовладений – ко всем, кто искренне любит свой город, принять участие в общегородском субботнике 28 АПРЕЛЯ и приложить максимум усилий для того, чтобы встретить грядущие праздники в чистоте и уюте.

Пусть наши общие усилия на субботнике станут первым подарком к предстоящим праздникам городу, в котором мы живем!

## Поджигание сухой травы наносит вред здоровью людей, природе и сельскому хозяйству

Как сообщает Главное управление МЧС по Владимирской области, выжигание сухой травы наносит ущерб здоровью жителей, природе и сельскому хозяйству.

Палы травы могут быть причиной гибели людей. Дым от травяных пожаров очень вреден для здоровья и опасен для жизни людей, страдающих заболеваниями органов дыхания. По данным Всемирной организации здравоохранения, воздействие дыма от таких пожаров (главным образом твердых частиц с диаметром до 2,5 мкм, легко рассеивающихся в атмосфере) вызывает целый спектр заболеваний, в том числе органов дыхания, сердечно-сосудистой системы, а также рост детской смертности.

Травяные палы уничтожают молодую древесную поросль, служат одним из главных источников пожаров в лесах. Гибнут молодые деревоизделия, создаваемые для защиты полей от иссушения, берегов от эрозии, дорог от снежных и пыльных заносов и т.д. Значительная часть защитных лесов и лесополос погибла от травяных пожаров.

Ежегодно повторяющиеся палы приводят к значительному обеднению природных экосистем, сокращению биологического разнообразия. При сильном травянном пожаре гибнут многие животные, живущие в сухой траве или на поверхности почвы - кто-то сгорает, кто-то задыхается в дыму.

Особенно опасны весенние палы в местах обитания редких и находящихся под угрозой исчезновения видов птиц, гнездящихся на земле или на низких кустарниках. Многие виды растений также с трудом переживают травяные пожары – особенно те, чьи почки находятся на самой поверхности почвы или чьи семена наиболее чувствительны к нагреванию.

Травяные палы являются источниками выбросов в атмосферу углекислого газа. Пожары, в том числе и травяные, усугубляют так называемый «парниковый эффект», приводящий к неблагоприятным изменениям и более резким колебаниям климата нашей планеты.

Пожары приводят к заметному снижению плодородия почвы. При пожарах теряются азотные соединения (основная часть связанного азота высвобождается в атмосферу) и органическое вещество почвы, образующееся из отмирающих частей растений. Органическое вещество обеспечивает пористость и рыхłość почвы, ее влагоемкость.

Также органическое вещество во многом определяет способность почвы противостоять водной и ветровой эрозии – скрепленные мергелем органикой частицы песка и глины труднее смываются водой или сдуваются ветром, а зна-

### РЕДАКЦИОННАЯ КОЛОНКА

## Самое время подумать о пожарах

Казалось бы, еще совсем недавно, каких-то 10 дней назад, в различных «куромных» углах улиц города можно было видеть уже всем надоевший снег. И... вот он растаял, а вместе с этим обнажил нам такую невразенную картину: кучи всевозможного мусора то тут, то там. Причины возникновения этих куч сейчас выясняться не время. Пусть, как говорится, это остается на совести их «создателей».

Зато самое время пришло убирать весь мусор, накопившийся за время зимы. Причем везде: на улицах города, его парках и площадях, вокруг школ, больниц, детских садов, различных организаций и учреждений, вокруг территории промышленных предприятий и жилищного сектора, как многоэтажного, так и частного.

В этом благом деле (а иначе и не назовешь) должны участвовать все меленковцы. Ведь, в конечном итоге, это долг каждого — принять активное участие в генеральной уборке нашего родного города.

Теперь еще об одной важной теме.

С приходом долгожданного потепления и по причине резкого схода снежного покрова возможно быстрое подсыхание почвы, особенно верхнего ее слоя. При этом необходимо напомнить, что такую картину можно наблюдать как на садово-огородных участках, так и в лесах и парках.

И вот здесь самое время сказать о том, что с наступлением тепла многие граждане, убирая территорию вокруг своего жилого дома, частенько сжигают мусор рядом с ним, с какими-либо хозяйственными пристройками и т. д. Тем самым они грубо нарушают правила пожарной и экологической безопасности. Такие, мягко говоря, легкомысленные действия дорого обходятся проживающим по соседству людям и природе. И об этом должен помнить каждый.

Для справки: Запрещается разводить костры в сухую и ветреную погоду. За подобное нарушение граждане, должностные и юридические лица рискуют быть оштрафованными (суммы штрафов — от 5 тыс. рублей; от 6 до 15 тыс. рублей и от 150 до 200 тыс. рублей соответственно).

Евгений КОМАРОВ.

Пресс-служба администрации области.